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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「シティプロモーションについてのアンケート」 

実施期間 令和６年９月１９日～令和６年１０月３１日 

回答者数 7２人 

 

Ｑ１：回答者の年齢を教えてください 

 

選択肢 回答数 

①～１９歳 ０件 

②２０歳代 ５件 

③３０歳代 １３件 

④４０歳代 １６件 

⑤５０歳代 ２３件 

⑥６０歳代 １１件 

⑦７０歳～ ４件 

 

 

 

Ｑ２：市の情報をどの媒体から入手していますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

②20歳代
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③30歳代
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④40歳代
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⑥60歳代
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⑦70歳～
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①市ホームページ

②市広報

③しゅうなんメール（メルマガ）

④シティプロモーションスペシャルサイト（ホームページ）

⑤LINE

⑥X（旧Twitter）

⑦Facebook

⑧Instagram

⑨note

⑩テレビのデータ放送

⑪その他
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Ｑ３：Ｑ２で「⑪その他」と回答した方は内容を教えてください（一部紹介） 

・フリーペーパー、公共施設の掲示物 

・市政情報番組 

・子供が学校から持ち帰るプリント類 

・地域の新聞 

 

 

Ｑ４：市のファンクラブ（公式 LINE、メルマガ、こころつながる応援隊 Facebook のいずれか）を知っ

ていますか 

 

選択肢 回答数 

①知っていて登録している １１件 

②知っているが登録していない １１件 

③知らない ５０件 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５：市のファンクラブ（Ｑ４）に期待することは何ですか（複数回答可） 
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①暮らしに関する情報の発信

②市内開催イベントの紹介

③市内外で活躍している市出身者の紹介

④ファンクラブ会員同士の交流の場

⑤地域課題について考える場

⑥市民団体の活動紹介

⑦市特産品の紹介

⑧その他
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Ｑ６：Ｑ５で「⑧その他」と回答した方は内容を教えてください （一部紹介） 

・もっと市民の意見を言える場を作って欲しい 

・ファンクラブの必要性を感じない 

 

 

 

Q７：おすすめしたい、自慢したいと思う市の魅力や良いところはありますか 

 

選択肢 回答数 

①たくさんある  １４件 

②少しある ２６件 

③あまりない  １７件 

④全くない ９件 

⑤分からない ６件 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８：市の魅力や良いところは何ですか（一部紹介） 

・自然と産業が共存していて、人が温かい 

・特色ある祭りも営む多数の神社 

・市内に酒蔵や駅前図書館・美術館・動物園がまとまっている 

・工場夜景 

・子育て支援が充実していること 

・新幹線が通っており、他県にアクセスしやすい 

・八代のナベヅル 

 

①たくさんある

19%

②少しある

36%

③あまりない

24%

④全くない

13%

⑤分からない

8%


